

Во время ужина с Виктором и Еленой, сначала за знакомство более близкое, мы все дружно пили и говорили о разном всяком. Чем больше говорили, становилось проще общаться, мы легко нашли общие темы и дружно расслабились. Алкоголь начал пробуждать желание пойти на перекур, курили мы все, но на перекур в тот вечер выходили на балкон парами, чтобы было удобно размещаться на маленьком балкончике. Первым шёл курить я, а за компанию со мной вызывалась Ленка, нам надо было побывать ближе вдвоём перед всем тем, что нам предстояло в ближайшем будущем. Перекурили по сигарете, стояли рядом близко друг к другу и я невольно обратил внимание на декольте своей собеседницы, а оно у неё идеальное, груди аккуратные, наверное 2-го размера и такие аппетитные...Ммм...захотелось прижать к себе эту женщину, дать ей почувствовать мои крепкие объятия. Я затушил сигарету, подошёл к Лене сзади и прижался, а руки поставил на перила балкона, таким образом, что Лена оказалась словно в ловушке. Ей было сложно поменять положение, а я ей в этот момент шепчу на ушко, страшно ли ей отдаваться другому мужчине, лечь под него,пустить в себя так глубоко, чтобы увеличить шанс оплодотворения в момент спускания спермы. А Лена улыбается, говорит о спокойствии и даже интересе, говорит, что кроме Вити у неё за все годы никого больше не было, а нет-нет и задумывалась, фантазировала о сексе не с мужем, хотелось с кем-то заняться сексом. От откровений Ленки, мне захотелось не только прижать её к балкону, а чего-то большего, взять трахнуть прям здесь и я стал задирать ей платье, она брыкнулась и оттолкнула меня, резко вышла с балкона. Я вышел следом за ней, а моя жена с Витей пошли на перекур - был заметно, что они интересны друг другу, какой-то флирт и искорки между ними. Села Ленка за стол, я подсел рядом и давал к ней с разговором, что нам нужно познакомиться поближе, попробовать секс сначала, получить удовольствие и тогда уже начинать пытаться зачинать малыша. Ленка хихикала, а потом сама стала возбуждаться от моих разговорчиков. Видя, что ей хочется секса не меньше, чем мне, предложил уединиться в спальню, она молча пошла в другую комнату и это было расценено за согласие. Пошёл следом, она зашла в комнату, а я остановился в дверях спальни. Лена включила на стене светильник над комодом, стала возле него и пригласила меня пройти в комнату и закрыть дверь. Проходи, осмотрись. Зашёл и сразу к ней, давай целовать её в губы, а руки под юбку к ней. Добрался ей к трусикам, отодвинул их в сторону и стал пытаться найти вход во влагалище, долго искать не пришлось, слишком там было мокро. Целую её, она приподнимает ногу забрасывая мне на бедро, я её подсаживаю на комод, продолжаю целовать, рукой лезу в трусы и вставляю ей в пизду палец, давай медленно двигать, она содрогается. Спустя несколько минут, расстёгиваю ширинку брюк, брюки падают на пол. Стою в трусах, но не тороплюсь их снимать, член возбуждён и готов трахать Ленку, но мне хочется её подразнить теплом своим, пусть чувствует моё возбуждение через трусы, а член стал размера на максимальный из всех вариантов моего возбуждения. Лена придвигается попой по комоду мне на встречу, обхватывает меня двумя ногами и пытается не отрываясь от поцелуев, взять и стянуть с меня трусы, я её немного отстраняю и продолжаю её дразнить, ещё несколько минут. Открывается дверь в спальню, там Витя с Катей вернувшись с перекура, стоят смотрят на нас какие-то секунд 10, а потом Витя заходит в спальню и тащит за руку мою жену за собой. В момент когда Витя открыл дверь, я на секунду остановился с Леной

и тут же продолжили, словно наши законные половины и не прерывали нас. Витя видя это, как любой мужик возбудился, решил видимо не терять возможность, как оказалось потом, моя любимая жена сама хотела тогда секса, её тоже алкоголь заставил думать об оргазме и желать его получить в тот вечер. Витя толкнул мою жену на кровать, которая стояла позади меня, начал раздевать Катю, сам разделся и они предались жаркому сексу, жена стонала. К моменту вхождения Витиного члена в мою жену, я уже тоже трахал его жену. Так получилось, что мы четверо находились в одной спальне, трахались поменявшись супругами и нам всем было кайфово от происходящего. Когда время близилось к тому, что вот-вот я спустил бы сперму в Лену, она попросила не делать этого из-за выпитого алкоголя, а кончать в ней только по трезвому, чтоб малыш был здоровый, я с пониманием отнёсся к её словам и кончил частично в руку, частично на пол. Витя продолжал ебать Катю, а та на моё удивление во всю ему подмахивала, потом Витя перевернул мою жену на живот и стал ей иметь раком, сжимал её задницу, несколько раз шлепал по ягодицам. Витя долбил Катю, а я смотрел - сперма другого мужика заполнила пизду моей жены, но мне это было в тот момент приятно. Лена пошла в душ после нашего секса, я задержался из-за желания посмотреть на секс моей жены с другим мужиком, меня это завело и когда Витя слез с Кати, то на его место с готовым к ёбле членом, тут же пристроился я. Любимая жена была удивлена, подставила мне влагалище и старательно трудилась угодить, несколько раз останавливалась на мгновение и смотрела на меня, а потом со стенами продолжала двигать своей попкой на встречу мне. Секс был долгим, я жену трахал минут 20, внутри неё была сперма Вити из-за этого я хуже чувствовал всё, мне было слишком мокро, но понравилось. Кончать в жену не стал, кончил опять в руку и немного попал на постельное бельё. Полежал возле жена, потом пошли мыться. Пока я трахал Катю, Витя пошёл к Ленке в душ и трахнул свою жену в душе и кончил ей на спину, вышли они с ванной довольные с горящими от счастья глазами, а мы "выплыли" из их спальни, оба еле стояли на ногах и пошли мыться, по очереди быстренько ополоснувшись вышли к ребятам в гостиную, выпили немного и закусили, было нереально хорошо. Спустя час после секса, мы вызвали такси и уехали к себе домой, обещая созвониться на днях и договориться о ещё одной встречи. На следующий день мы созвонились, обсудили прошедший вечер, поделились эмоциями и решили встретиться вечером, чтоб опять заняться сексом, только теперь Лена с Витей ехали к нам. Настало время встречи, ребята приехали к нам на ужин, посидели за столом, я и Лена не пили, а Витя с Катей пили красное вино. Поужинав, немного пообщавшись мы разошлись по разным комнатам: Витя и Катюша пошли заниматься плотскими утехами на кухню, а я с Леной в спальне уединились. Наш секс с подругой жены был по всем правилам для удачного зачатия, я её пёр будучи сверху, потом она положила свои ноги мне на плечи и я трахал её глубоко, касаясь несколько раз её матки, в такие моменты она немного повизгивала и закатывала глаза. Мне нравилось ёбля с подружкой жены из-за того, что стенки её пизды намного плотнее соприкасались с моим членом, чем когда я трахал свою жену, ничего удивительного, ведь моя Катюха родила мне две дочурки и стенки её пизды растянулись от этого. Узенькая Ленкина пизда, доводила меня до оргазма быстро, я накончал в неё порцию спермы и старался её как можно глубже в неё слить. Лена в тот раз не получила оргазма, не успела кончить, но я кончил за двоих... Лена осталась лежать на спине, под её задочком была подушка, которую она подлаживала для проникновения поглубже, а потом подушка помогала сперме оставаться в Ленке и не вытекать из её пизды, всё для повышения вероятности зачатия. Пока я ебался с подругой

жены, жена трахалась с мужем своей подруги на кухне и делала это дико, Витя с Катей умудрились сломать ножку нашего кухонного стола в порывах своей безудержной страсти, меня это реально удивило. Со мной Катя так дико никогда не занималась сексом, наш секс бывал на кухне много раз, но мебель мы не ломали, а надо было судя по довольноому Катиному лицу. Когда Витя выебал мою жену, то она была довольноой, ей повезло ощутить волну оргазма, а может и несколько волн. Я пошёл в душ, следом Катя с Витей, кстати они вместе ходили и в душе занимались ещё раз сексом. Когда я вышел и пошли они мыться, то мне было слышно, что они ебутся по второму кругу. Я сидел и подслушивал стоны жены за дверью ванной, меня возбуждало, что мою жену ебут в ванной и она стонет, нравилось думать, что моя женщина сейчас с другим мужиком. Я слушал ёблю жены с Витей и дрочил, член был упругим и большим за мгновение после первых Катиных стонов, а дальше технические моменты и я кончил с восторгом. Если бы мне сказали о том, что я буду трахаться с какой-то другой помимо жены женщиной в спальне своей квартиры, а моя жена будет отдаваться кому-то на кухне и в ванной - я не только бы не поверил, но дал бы ещё по морде за такие фантазии. Жизнь такая непредсказуемая! Витя с Катюшкой вышли из ванной и пошли в гостиную, я курил на балконе после быстрой дрочки на стоны жены, видя возвращение жены и нашего гостя, пошёл к ним. Выпили, пообщались и спустя пол часика где-то из спальни к нам вышла Лена, она в тот вечер не мылась, пожелала оставить сперму внутри себя. Скоро ребята вызвали такси и поехали домой, а мы с женой убрали со стола и пошли спать. Спали мы той ночью к друг другу спиной, даже не знаю почему так. Утром занялись сексом, желание было диким от одной только мысли, что вчера эта вагина была несколько раз заполнена Виткиной спермой, я сильно возбуждался понимая, что моя жена уже не только моя в плане секса. Мысли про узенькую пизду Ленки меня так не заводили, хотя ебать её было приятно, новенькие ощущения. Прошло несколько дней с выходных, которые мы провели с Леной и Витей, они нам позвонили и пригласили на выходные поехать на их дачу, мы согласились. Что было и как на даче уже расскажу Вам в следующей части, продолжение будет. Единственное, что могу сообщить - мы успешно достигли цели, Ленка забеременела спустя несколько месяцев наших регулярных встреч по выходным. Почти всю Ленкину беременность мы встречались и продолжали трахаться все вместе, но это было исключительно уже из-за того, что все четверо кайфовали от этого и когда Лена родила, восстановилась после родов, мы продолжили свинг встречи. Время Ленкиного воздержания от близости (послеродовое воздержание было около месяца где-то), я с Витей не переставали радовать себя оргазмами, мы в два члена имели мою любимую Катеньку, которая открыла для себя двойное проникновение и была от этого в восторге! Но о том, как я с Витей трахали мою жену в следующих частях расскажу.